
Tisztelt Képviselő-testület!  
 
 
A 2020. évi II. és III. negyedévi közbiztonsági tanácsnoki munkámról az alábbiakban            
foglaltak szerint számolok be a T. Képviselő-testületnek. 
 
Az elmúlt hónapok eseményei bebizonyították, hogy a közbiztonság nem csak az utcákon és             
köztereken lévő rend biztosítása. A vírusjárvány teljesen felborította a terveket. Elsődleges           
feladat lett a fertőzések számának csökkentése, biztosítani az újbudaiaknak a mindennapi           
biztonságos létet. 
Az elmúlt hónapokban a helyi operatív törzs munkáját segítettem, tevekényen részt vettem az             
élelmiszerdepók felállításában, valamint a megnövekedett igényeknek megfelelően az        
idősebb lakosság számára a gyógyszerkiváltás, bevásárlás, postai és egyéb ügyintézési          
feladatok megszervezésében és lebonyolításában. 
A kialakult helyzethez és a lehetőségekhez képest sikerült megtartani az első közbiztonsági            
fogadóórát, valamint megszervezni több akciónapot a kerületben. 
 
Képviselőtársaimtól kapott információk alapján a hatósági szervekkel és a Polgármesteri          
Hivatal munkatársaival közösen elindult a munka. De még hosszú út van előttünk. Az elmúlt              
években kialakult rendezetlen viszonyok felderítése és felszámolása komoly feladat         
mindenkinek. A home office, a vírushelyzet jelentősen nehezíti a feladatainkat, viszont az év             
végére konkrét lépésekről és eredményekről tudunk beszámolni. Ahogy haladunk az          
ügyekkel, egyre több megoldatlan üggyel és olyan jelenséggel találkozunk, amik eddig           
kendőzve voltak. A lakosok és képviselőtársaim türelmetlensége jogos, de felelősségteljesen          
csak úgy lehet lépni, ha minden oldalról megvizsgáljuk a problémákat. Arra kell            
törekednünk, hogy ne csak időszakos megoldások és szépségtapaszok legyenek a          
problémákon, hanem végleges, működő megoldások szülessenek. 
 
Kérem beszámolóm elfogadását. 
 
 
Budapest, 2020. szeptember 15. 
 
 

Varga Gergő 

  


